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From: eyadkov@mail.bg
Sent: 08 Mait 2013 r. 18:10
To: office@blak.lex.bg
Subject: FWD: npomeH¥ 3aKOH!

[ara: 08.05.2013 B 09:13

Moparesn: rkirilov@mail.bg
OTHOCHO: NPOMEHM 3aKOHN

Monyuaren: eyadkov@mail.bg

YBa)kaemu rocrnoauH AAKOB , a/IBOKAaTCKa konerusa MNepHUK Cnea rnposeaeHn HAKONKO U3BbHPEAHWU 3acefaHusa
Ha cbBeTa KbM CbluaTta U obcbvxaaHe Ha

npep,nox(eHMTe OT afBOKaTCKa konerus bnaroesrpai NpoMEH!, OCHOBHO B 3aKOHa 3a AaBokaTypaTa “ Apyrv
Kacaely HU 3aK0HU , pewm ye Hanmb/1HO

noakpens NpeasioxeHuTe ot Bac NPOMEHU B MBJIHUAT UM o6eM 1 HAMA HOBY MPE/IOXEHNA , KaTo Ha
npoBeAeHN Mexay Hac CpoLu We 06CHAUM U

eBeHTyaJIHO HOBU TakuBea.

C yBaxeHue: PymeH
Kupwnos

Mail.BG: BesmiareH e-mail ajpec. Haii-no6puTe XapakTepucTHKH Ha Gparapckus masap - 20 GB
nomrencka Kytus, 1 GB npuakpeneH daitn, Ge3nIaTeH POP3, moOmIHA BEPCHSL, SMS u3BeCTABAHE U

JPYTH.

37aTHA BB3pacT S5+ - Last minute 3a Kocrta BapcesioHa 3a 10.05!
§ jHM HA [IBJICH NAHCUOH B 4* xOoTeJl, JCTHIIHNA TaKCH U exciyp3usi — ot 309€.
Y cJioBHE 32 3alHCBaHe - IIOHE CJINH OT ABaMa IIbTyBAIlY Ja € Hall )
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